



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির সিভিকিট সভায় বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সদস্যবৃন্দ

প্রিমিয়ার ভার্সিটির সিভিকিট সভা

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ১৮তম সিভিকিট সভা গতকাল রোববার বিকেল ৩টায় অনুষ্ঠিত হয়েছে। সভার শুরুতে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনকে আওয়ামী লীগের উপদেষ্টামণ্ডলীর সদস্য, বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সদস্য ব্যারিস্টার বিপ্লব বড়ুয়াকে দপ্তর সম্পাদক ও রেমন্ড আরেংকে কার্যকরী পরিষদের সদস্য হিসেবে পুনর্নির্বাচিত করার জন্য প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার প্রতি ধন্যবাদ জ্ঞাপন করা হয়। সভায় সভাপতিত্ব করেন শিক্ষায় একুশে পদকপ্রাপ্ত বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন। ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে সিভিকিট সদস্য হিসেবে সংযুক্ত হন শিক্ষা উপমন্ত্রী ও বোর্ড অব ট্রাস্টিজের চেয়ারম্যান ব্যারিস্টার মহিবুল হাসান চৌধুরী নওফেল, প্রধানমন্ত্রীর বিশেষ সহকারী ও বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সদস্য ব্যারিস্টার বিপ্লব বড়ুয়া ও শিক্ষামন্ত্রণালয়ের যুগ্মসচিব সরোজ কুমার নাথ।

সভায় সিভিকিট সদস্যদের মধ্য থেকে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপ-উপাচার্য প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা, ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, কলা ও সমাজবিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. মোহিত উল আলম, প্রকৌশল ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাঈদ, চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের ফিন্যান্স বিভাগের অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ আকতার হোসেন, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান অ্যাসোসিয়েট প্রফেসর মোহাম্মদ ইফতেখার মনির উপস্থিত ছিলেন। আরও উপস্থিত ছিলেন সদস্য সচিব রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান।

সভায় বিগত সিভিকিট সভার কার্যবিবরণী অনুমোদন ও বিগত একাডেমিক কাউন্সিল সভার কার্যবিবরণী অবহিত করা হয়। ১১ ডিসেম্বর ২০২২ তারিখে অনুষ্ঠিত শৃঙ্খলা কমিটির সভার কার্যবিবরণী উপস্থাপন করা হয়। এছাড়া একাডেমিক অন্যান্য বিষয়ে আলোচনা করা হয়।

প্রধানমন্ত্রীকে প্রিমিয়ার ভার্শিটি সিডিকেটের অভিনন্দন

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ১৮তম সিডিকেট সভা গতকাল রবিবার অনুষ্ঠিত হয়। শুরুতে সভার সদস্যবৃন্দ প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনাকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সদস্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনকে আ. লীগের উপদেষ্টামণ্ডলীর সদস্য, ব্যারিস্টার বিপ্লব বড়ুয়াকে আ. লীগের কার্যকরী পরিষদের দপ্তর সম্পাদক ও রেমন্ড আরেংকে কার্যকরী পরিষদের

সদস্য ব্যারিস্টার বিপ্লব বড়ুয়া ও শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের যুগ্মসচিব সরোজ কুমার নাথ। সভায় সিডিকেট সদস্যদের মধ্য প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপ-উপাচার্য প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা, ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, কলা ও সমাজবিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. মোহিত উল আলম, প্রকৌশল ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাঈদ, চব্বির ফিন্যান্স বিভাগের



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ১৮তম সিডিকেট সভা

সদস্য হিসেবে পুনর্নির্বাচিত করায়। সিডিকেট সভায় সভাপতিত্ব করেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন। ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে সিডিকেট সদস্য হিসেবে সভার সঙ্গে যুক্ত ছিলেন শিক্ষা উপমন্ত্রী ও বোর্ড অব ট্রাস্টিজের চেয়ারম্যান ব্যারিস্টার মহিবুল হাসান চৌধুরী এমপি, প্রধানমন্ত্রীর বিশেষ সহকারী ও বোর্ড অব ট্রাস্টিজের

অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ আকতার হোসেন, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান এসোসিয়েট প্রফেসর মোহাম্মদ ইফতেখার মনির ও সদস্য সচিব রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান উপস্থিত ছিলেন। সভায় বিগত সিডিকেট সভার কার্যবিবরণী অনুমোদন ও বিগত একাডেমিক কাউন্সিল সভার কার্যবিবরণী অবহিত করা হয়।-বিজ্ঞপ্তি



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে সিন্ডিকেট সভা

প্রিমিয়ার ভার্সিটির সিন্ডিকেট সভায় প্রধানমন্ত্রীকে অভিনন্দন

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ১৮তম সিন্ডিকেট সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। ২২ জানুয়ারি বিকেল ৩টায় অনুষ্ঠিত সভার শুরুতে সদস্যবৃন্দ প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনাকে অকুণ্ঠ ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সদস্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনকে বাংলাদেশ আওয়ামী লীগের উপদেষ্টামঞ্জলীর সদস্য, ব্যারিস্টার বিপ্লব বড়ুয়াকে বাংলাদেশ আওয়ামী লীগের কার্যকরী পরিষদের দপ্তর সম্পাদক ও রেমন্ড আরেংকে কার্যকরী পরিষদের সদস্য হিসেবে পুনর্নির্বাচিত করার জন্য। সিন্ডিকেট সভায় সভাপতিত্ব করেন শিক্ষায় একুশে পদকপ্রাপ্ত প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন। ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে সিন্ডিকেট সদস্য হিসেবে সভার সঙ্গে সংযুক্ত ছিলেন শিক্ষা উপমন্ত্রী ও বোর্ড অব ট্রাস্টিজের চেয়ারম্যান ব্যারিস্টার মহিবুল হাসান চৌধুরী এমপি, প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার বিশেষ সহকারী ও বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সদস্য ব্যারিস্টার বিপ্লব বড়ুয়া ও শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের যুগ্মসচিব সরোজ কুমার নাথ। সভায় সিন্ডিকেট-সদস্যদের মধ্য থেকে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপ-উপাচার্য প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা, ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, কলা ও সমাজবিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. মোহীত উল আলম, প্রকৌশল ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাঈদ, চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের ফিন্যান্স বিভাগের অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ আকতার হোসেন, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান অ্যাসোসিয়েট প্রফেসর মোহাম্মদ ইফতেখার মনির, সদস্য সচিব রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান উপস্থিত ছিলেন। সভায় বিগত সিন্ডিকেট সভার কার্যবিবরণী অনুমোদন ও বিগত একাডেমিক কাউন্সিল সভার কার্যবিবরণী অবহিত করা হয়। ১১ ডিসেম্বর অনুষ্ঠিত শৃংখলা কমিটির সভার কার্যবিবরণী উপস্থাপন করা হয়। এছাড়া একাডেমিক অন্যান্য বিষয়ে আলোচনা করা হয়। বিজ্ঞপ্তি



'জাণ্য' নিয়ে প্রেক্ষাগৃহে আসছেন নিপুণ
জগাই সিনেমার জনপ্রিয় নটিকা নিপুণ আত্মীয়া নবুনা সিনেমা
'জাণ্য' মুক্তি পাচ্ছে আগামী ৩ ফেব্রুয়ারি। এ সিনেমায় নিপুণ
ছাউ বেবেছেন তরুন নায়ক মুরার সাদে।
বিস্তারিত ▶ পৃষ্ঠা ৬



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির সিন্ডিকেট সভায় উপাচার্য ড. অনুপম সেনসহ অন্যরা

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির সিন্ডিকেট সভায় প্রধানমন্ত্রীকে অভিনন্দন

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ১৮তম সিন্ডিকেট সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে ২২ জানুয়ারি। অনুষ্ঠিত সভার শুরুতে সভার সদস্যবৃন্দ বাংলাদেশ সরকারের প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনাকে অকুণ্ঠ ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সম্মানিত সদস্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনকে বাংলাদেশ আওয়ামী লীগের উপদেষ্টামণ্ডলীর সদস্য, ব্যারিস্টার বিপ্লব বড়ুয়াকে বাংলাদেশ আওয়ামী লীগের কার্যকরী পরিষদের দপ্তর সম্পাদক ও রেমন্ড আরেংকে কার্যকরী পরিষদের সদস্য হিসেবে পুনর্নির্বাচিত করার জন্য। এই সিন্ডিকেট সভায় সভাপতিত্ব করেন শিক্ষায় একুশে পদকপ্রাপ্ত প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন। ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে সিন্ডিকেট সদস্য হিসেবে সভার সঙ্গে সংযুক্ত ছিলেন শিক্ষা উপমন্ত্রী ও বোর্ড অব ট্রাস্টিজের চেয়ারম্যান ব্যারিস্টার মহিবুল হাসান চৌধুরী এমপি, প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার বিশেষ সহকারী ও বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সদস্য ব্যারিস্টার বিপ্লব বড়ুয়া ও শিক্ষামন্ত্রণালয়ের যুগ্মসচিব সরোজ কুমার নাথ। সভায় সিন্ডিকেট-সদস্যদের মধ্য থেকে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপ-উপাচার্য প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা, ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, কলা ও সমাজবিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. মোহীত উল আলম, প্রকৌশল ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাদ্দিক, চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের ফিন্যান্স বিভাগের অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ আকতার হোসেন, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান অ্যাসোসিয়েট প্রফেসর মোহাম্মদ ইফতেখার মনির উপস্থিত ছিলেন। আরও উপস্থিত ছিলেন সদস্য সচিব রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান। সভায় বিগত সিন্ডিকেট সভার কার্যবিবরণী অনুমোদন ও বিগত একাডেমিক কাউন্সিল সভার কার্যবিবরণী অবহিত করা হয়। ১১ ডিসেম্বর অনুষ্ঠিত শৃংখলা কমিটির সভার কার্যবিবরণী উপস্থাপন করা হয়। বিজ্ঞপ্তি